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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 
 

 
 

Izvršili smo reviziju finansijskih izveštaja Preduzeća za prenos i distribuciju gasa ''Gas feromont'' a.d., 
Stara Pazova (u daljem tekstu: Društvo) sa stanjem na dan 31. decembra 2005. godine. Za ove 
finansijske izveštaje, prikazane na stranama 2 do 6 odgovorno je rukovodstvo Društva. Naša 
odgovornost je da na osnovu obavljene revizije izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim 
izveštajima. 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji (’’Sl. list SRJ'', br. 71/02 i ''Sl. 
glasnik RS'', br. 55/04), Međunarodnim računovodstvenim standardima (''Sl. glasnik RS'', br. 133/03) i 
Međunarodnim standardima revizije. Međunarodni standardi revizije nalažu da planiramo i izvršimo 
reviziju na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže 
pogrešne informacije od materijalnog značaja. Revizija uključuje ispitivanje dokaza, na osnovu 
provere uzoraka, koji potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Revizija takođe 
uključuje ocenu računovodstvenih načela korišćenih za sastavljanje finansijskih izveštaja, ocenu 
značajnih procena izvršenih od strane uprave prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja, kao i ocenu 
opšte prezentacije finansijskih izveštaja. 
 
Smatramo da revizija koju smo obavili obezbeđuje solidnu osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 
 
 
Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim aspektima, 
prikazuju stanje imovine, kapitala i obaveza Društva na dan 31. decembra 2005. godine, kao i rezultat 
poslovanja za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Međunarodnim računovodstvenim standardima 
(''Sl. glasnik RS'', br. 133/03) i propisima kojima se uređuje računovodstvo. 
 
 
 
 
Beograd, 09. maj 2006. godine 
 Ovlašćeni revizor 

                                                                                                                       Prof. dr Milovan Stanišić 
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